Bapianm 1.
1. ®izuuna 3aga4a, sika NPUBOANTH 10 KPUBOJIiHiliHOr0 iHTerpaJaa 1-ro poxay.
2. O0YMCINTH TTOBEPXHEBHUH 1HTErpaJl MEPIIOro POAY IO MOBEPXHI S, 1e S — YaCTUHA IIOMIUHH (P),
SIKa BIATHHAETHCS KOOPAUMHATHUMU TUIOIIUHAMHU:

II(2X+3V+22)0|5, (p):x+3y+z=3.

3. BU3HAUNTH MOTEHIIANBHICTh Ta CONeHoinanbHicTh Bektoproro noxs a(M) = (X, Y, ), sxmo
(M) =(yz —2X)i +(Xz+2y)] +xyk .
4. O6umcuTH NOTIiK BKasaHoro BekToporo o a(M) gepes 3oBrimmHIO cTopory mipamiu, ska

yTBOpPEHA 3a/IaHOI0 TUIOMIMHOK0 Ta KOOPIUHATHUMHU ILIONIHHAMHU 32 JIOTIOMOTOI0 (hOPMYITH
Ocrporpazacekoro-I'aycca, Ko

aM)=3xi +(y+2)j+(x—2)k, (p): x+3y+z=3.

Bapianm 2.

1. ®izuyna 3agaya, sika NPUBOAUTH 10 KPUBOJIiHIliHOTO iHTEerpaJa 2-ro poay.
2. 3anana ¢ynxmis UM) =u(X, Y, Z) i toukn M., M,. O6uncaurn:noxinny uiei GpyHkuii B

touni M, 3a nanpsmxom sexropa M, M, ta grad u(M,), sixmo
uM)=x*y+y’z+2°x, M,(1-12),M,(34,-1).
3. O0uncINTH KPUBOMIHIMHMIA iHTErpan 1-ro poay

f (x% + y?)dl, ne L — xono x% + y? = 4.
L

4. O6umcnuTH NOTIK BKasaHoro BekTopHoro rons a(M) uepes 3oBrimHIO cTopory mipaminm, sika

yTBOpPEHA 3a/IaHOI0 TUIOMIMHOK Ta KOOPIUHATHUMH ILIONIMHAMHE 32 JJOTTOMOTOI0 (OpPMYIIH
Ocrporpazacekoro-I'aycca, Ko

aM)=0Bx=Di +(y—x+2)]+4zk, (p): 2x-y-2z=2.



